中国人保资产管理有限公司关于营业场所变更的公告

公告送出日期:2023年09月01日

1、公告基本信息

1、公日坐平日心	
基金管理人名称	中国人保资产管理有限公司
公告依据	《公开募集证券投资基金信息披露管理办法》等
法定名称变更日期	-
变更前基金管理人法定名称	-
变更后基金管理人法定名称	-
住所变更日期	2023-08-27
变更前基金管理人住所	中国(上海)自由贸易试验区世纪大道1198号20层、21层、22层、25层03、04单元
变更后基金管理人住所	中国(上海)自由贸易试验区世纪大道1198号20层、21层、22层、25层03、04单元、26层01、02、07、08单元

注:2023年8月27日,国家金融监督管理总局核准同意(金复[2023]220号)公司营业场所由"中国(上海)自由贸易试验区世纪大道1198号20层、21层、22层、25层03、04单元"变更为"中国(上海)自由贸易试验区世纪大道1198号20层、21层、22层、25层03、04单元、26层01、02、07、08单元"。

- 2、其他需要提示的事项
- (1)公司将按照相关规定办理相关工商变更登记手续;
- (2)投资者可通过以下途径咨询有关详情:

客户服务中心电话:400-820-7999

基金管理人网址:fund.piccamc.com

中国人保资产管理有限公司 2023年09月01日